

2012年全国财政收入逾11.7万亿元

同比增12.8%

财政部22日发布数据显示,2012年1月至12月累计,全国公共财政收入117210亿元,比上年增长12.8%。

数据显示,2012年全年,中央财政收入56133亿元,比上年增长9.4%;地方财政收入(本级)61077亿元,比上年增长16.2%。

2012年,财政收入中的税收收入为100601亿元,增长12.1%;非税收入16609亿元,比上年增长17.5%。

财政部有关负责人表示,从全年财政收入增长情况看,受经济增长放缓、企业利润增幅低、物价涨幅回落,特别是工业生产者出厂价格下降,以及结构性减税力度较大等影响,全国财政收入增幅比上年回落12.2个百分点,其中税收收入增幅回落10.5个百分点。

从支出情况看,2012年1月至12月累计,全国公共财政支出125712亿元,比上年增长16.464亿元,增长15.1%。

分中央和地方看,中央财政支出64148亿元,其中,中央本级支出18765亿元,比上年增长2251亿元,增长13.6%;对地方税收返还和转移支付45383亿元,比上年增长5462亿元,增长13.7%。地方财政用地方本级收入、中央税收返还和转移支付资金等安排的支出106947亿元,比上年增长14214亿元,增长15.3%。

(徐蕊 韩洁)

央行将加强个人征信信息保护

日前,央行副行长潘功胜在商业银行征信工作座谈会上透露,《征信业管理条例》即将颁布实施,并将加强个人征信信息保护,而小额贷款公司、融资性担保公司评级也将展开。

潘功胜表示,《征信业管理条例》即将颁布实施,标志着我国征信业步入有法可依的轨道。央行将配合《条例》,出台相关配套制度。但是最近以来,关于银行误录客户征信信息、银行违规查询客户征信报告的案例不断爆发。

今年1月,上海市民张志华因为身份证弄丢,被人冒用申请信用卡而误上银行征信黑名单,他将光大银行上海分行及央行征信中心告上法庭。银行人士称,冒用身份证办理信用卡的事情并不罕见,这是前几年信用卡跑马圈地过程中风险把控不严的结果。

“商业银行要完善自身的征信数据质量管理体系,确保报送数据准确性。”潘功胜指出。

对于加强个人征信信息保护,央行将通过现场、非现场检查加强个人征信信息保护工作。商业银行要更加重视征信信息内控机制、授权体系等建设,加强征信用户管理和征信从业人员管理。

此外,有消息称,目前部分金融机构都存在违规查询客户信息的问题,以往只罚款3万元,新条例将大大提高罚款额度。

(苏曼丽)



最近,“舌尖上的浪费”成为媒体讨论最多的话题。根据央视报道,中国餐饮业每年要倒掉约两亿人一年的口粮。另有报道说,据不完全统计,全国每年浪费食物总量折合粮食约1000亿斤,可养活约3.5亿人。

翰翰 摄

建行账户贵金属投资理财好帮手

李剑

在过去的一年,受不断扩大的欧债、美债危机影响,国际经济持续动荡,受益于良好的避险属性,贵金属市场近乎成为投资市场“一枝独秀”。那么,有没有适合广大市民特别是普通工薪阶层的贵金属投资渠道呢?建设银行的理财专家推荐了“纸黄金”。

“建行金”是中国建设银行个人黄金业务的统一品牌名称,是建设银行卓越信誉与黄金恒久价值的完美结合,包括个人实物黄金和个人账户黄金两大类业务。“纸黄金”就是指个人账户贵金属交易业务,是指建设银行依托本行业务处理系统,为客户提供的一种以账户贵金属为标的的交易产品。客户在建设银行开通贵金属账户后,可按照建设银行提供的买卖双边报价,在规定的交易时间内对账户中的贵金属份额进行买卖,具有交易门槛低,免运输、保管、鉴定等费用,且交易极为简便的特点,这令他欣喜不已。

建设银行个人账户贵金属交易业务包含账户黄金、账户白银、账户铂金等产品,类型丰富、各具特色,可满足投资者的不同投资偏好。最小交易单位均为1克的低门槛特别适合小资金量的投资者。客户全天24小时都可通过网银交易,也可通过电话银行、手机银行等电子渠道办理业务,方便快捷;可以选择采用实时和委托两种方式进行交易;可直接按建设银行的买卖报价实时成交,或委托挂单。此外,建行还为客户提供行情发布、贵金属市场信息与咨询服务。客户可以通过建设银行网上银行查询当日账户贵金属交易价格,可浏览建行国际互联网贵金属业务专版了解更多的国际国内贵金属市场资讯信息。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

微博财经

◎ 财经网:【2012年全国公共财政收入11.7万亿元 增速再超GDP】据财政部网站,2012年全国公共财政收入117210亿元,比上年增长13335亿元,增长12.8%。增长主要得益于税收增幅大:国内增值税增长8.9%,国内消费税增13.5%,营业税增15.1%,企业所得税增17.2%。而2012年GDP增幅为7.8%。

◎ 第一财经日报:【银行卡刷卡手续费下调 银联“让利”近两成】酝酿已久的银行卡刷卡手续费调整方案终于落地。国家发展改革委近日下发通知,明确指出将“适当下调部分偏高刷卡手续费标准,减轻商户负担,方便群众持卡消费”,从2013年2月25日起执行。此次调整,手续费标准下调幅度超过20%。

◎ 每日经济新闻:【监管层叫停信信信托 部分跨时点产品仍在售】财政部、发改委、人民银行、银监会四部委去年12月发布文件,即使是符合条件的因公益性项目建设举借需要财政性资金偿还的债务,也不能通过信托公司融资。近日,新华信托“内蒙古城市发展投资基金集合资金信托计划”的产品仍在发行。



A股持仓户数连续第8周下降

股市涨了散户跑了

中登公司最新披露的周报显示,A股持仓账户数连续第8周环比下降,表明当前场内投资者的主流心态仍是“逢高离场”。同时,据最新数据显示,上周两市新增基金账户数为8.87万户,创近三周来的最高。

记者走访了几家券商营业部发现,股民当前并未显得特别乐观,或者说对于反弹的持续性仍部分心存疑虑。有“踏空”的股民表示,即便未来有大行情出现,股指走势也不会一蹴而就,目前等待二次探底是更明智的举动。

场内场外热度不一

上周A股在震荡上行中收复2300点整数关口,而一再超预期的强势表现也令场内交投氛围热烈。中登周报显示,上周两市参与交易的A股账户数为1260.14万户,较前一周增加约150万户,交易账户占比达7.49%,创出去年3月底以来的新高。

然而A股人气节节攀升的表面下,却隐藏着投资者不断离场的尴尬。持仓数据显示,截至上周末,A股持仓账户总数为5485.02万户,相比前一周减少约7.7万户。而这也是该数据连续第8周出现环比下滑。也就是说,在最近的两个月中,虽然大盘持续反弹,但持股

股民数量却在一路走低。

“这样的背离走势,在市场由熊转牛的初期其实很正常。不过这次散户的忍耐度似乎比以往更高,反弹都持续两个月了,总体上还没急着入场。”东方证券上海川沙营业部负责人坦言。

记者在营业部实地采访中也发现,老股民虽然对市场津津乐道,但真正敢于追高入市者并不多。“一是因为市场涨得太快,基本上没给踏空的人机会;二是大家对于这轮行情还不太看得清,总觉得能解套的股票先出来再说,有点被熊吓怕了的感觉。”某张姓股民表示。

值得一提的是,尽管场内老股民大多保持谨慎,但市场的赚钱效应还是吸引了越来越多来自场外的“新生力量”。周报显示,上周两市新开户股票账户数为11.8万户,相比前一周上升了25%,创出去年10月份以来的阶段新高。

部分股民苦等市场回调

不少场内投资者仍然保持了一份谨慎心态,但这并不意味着他们对于行情缺乏期待。实际上,营业部的投资者们,在等待市场出现回调的机会。

“如果这次反弹是一个大行情的开端,那么大盘肯定还会有二次探底。”广发证券上海玉兰路营业部一位资深股民对此颇有心得,“总体上我对接下来的A股市场有信心,但目前不会轻易入场。”

然而这样的等待对于多数投资者而言并不轻松。“每天看着股指蹭蹭向上,几十只股票涨停,心里那个痒呀。”同样在上述广发证券营业部开户的薛先生,不幸沦为此次踏空阵营的一员,“手中没有股票那是一种煎熬,但我坚信反弹不会一蹴而就。”

记者还从营业部了解到,面对难以捉摸的市场节奏,一些投资经验较为丰富的股民倾向于把钱交给专业机构打理。招商证券上海世纪大道营业部某投顾人员告诉记者,公司最近偏股型的基金、资管产品销售不错,前来询问相关产品的投资者数量也呈上升趋势。

“无论是指数型产品还是偏股型产品,在市场出现机会时一般表现都比自己做要强,配一点是有必要的。”上述薛姓股民表示。

而据最新披露的基金开户数据显示,上周两市新增基金账户数为8.87万户,创近三周来的最高。

(潘圣韬)